



SALTUM SKOLE
UD I VIRKELIGHEDEN

ude

SKOLE
IND I FAGLIGHEDEN



Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde		
Dato: 19. marts 2025 Tidspunkt: kl. 17.00-19.00 Mødeleder: Majbritt Ordstyrer/tidsstyrer:	Medlemmer: Nathalie Albrechtsen, Majbritt Risager Knudsen, Nanna Hyldgaard Christoffersen, Magnus Sand Christensen, Pernille Bunk Støleffjell, Sandra B. Gregersen, Jesper Olesen, Nanna Dam, Henrik Johnsen, Peter Sørensen, Søren Jeppesen Fraværende: Magnus, Pernille, Jesper, Elever	
Dagsorden <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>	Tid <i>Estimer et tid til punktet</i>	Referat <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>
1. Velkomst Valg af ordstyrer og tidsstyrer. Referat godkendes efter hvert punkt.	2 min	Ordstyrer og tidsstyrer Majbritt
2. Regnskab 2024 (O) Regnskabet fremlægges for skole og SI	15 min	Søren fremlægger regnskab for skoledelen, som kommer ud af 2024 med et underskud på 1.071.664,00 kr. Underskud fra 2023 indgår i regnskabet, og skolen har nedbragt underskuddet fra 2023. Peter fremlægger regnskab for Saltum SI, som kommer ud af 2024, med et underskud på 563.681,00 kr. Underskud fra 2023 indgår i regnskabet. Og er øget med ca, 30.000.-
3. Timefordelingsplan (D og B) Timefordelingsplan for kommende skoleår fremlægges til godkendelse	45 min	Søren fremlægger skolens forslag til timeplan. Der drøftes fordele og ulemper, b.la. svømning og idræt for 4. klasse. Skolebestyrelse prioriterer tolærerordning højt. Skolebestyrelsen beslutter at vedtage den fremlagte timefordelingsplan. Skolen har arbejdet med at der i næste skoleår skal være en fast ugentlig udeskole/fordybelse/fag dag. Skolebestyrelsen beslutter at skolen skal arbejde videre med den model.
4. Princip for kommunikation mellem skole og hjem - SI-del (B) <i>Forslag vedhæftet</i>	15 min	Punktet udskydes.
5. Princip om forældremøder (D og evt. B) <i>Forslag vedhæftet</i>	25 min	Søren introducerer et forslag: Vi drøfter input til forslaget: <ul style="list-style-type: none">- Fællesmøde kunne være både informationer fra lærer og "den gode klasse"- Kan forældre facilitere et "den gode klasse" møde, eller skal en fagperson? Forslag: forældrecafe på første skoledag, hvor forældre med børn på skolen, byder nye forældre velkommen. Søren justerer forslaget, og sættes på næste møde.

6.	Orientering fra ledelsen	10 min	Skolen har ansat Carina , som b.la. skal varetage musikundervisning. Carina starter 24. marts 2025
	Punkter til kommende møder:		Princip om skole- hjem-samtaler (Nathalie) Genoptagelse/færdiggørelse af princip om " deltagelse i idræt og bad".